



<http://www.centartolerancije.h>

info@centartolerancije.hr

Poštovani,

Centar za promicanje tolerancije i očuvanje sjećanja na holokaust iz Zagreba, dana 9. studenog 2022. godine, u formi Zoom webinaru, organizira jednodnevni edukacijski webinar

**ANTISEMITIZAM, HOLOKAUST I STRADANJA: Prošlost u sadašnjosti
„PRIKAZ HOLOKAUSTA U SVJETSKIM KNJIŽEVNOSTIMA“**

Podnaslov webinaru: Primjeri poljske, francuske, hrvatske i bosanske književnosti

*Povodom obilježavanja 84. godišnjice od Kristalne noći – Kristallnacht

Webinar se realizira u suradnji i uz podršku Agencije za odgoj i obrazovanje. Namijenjen je nastavnicima, profesorima književnosti i hrvatskog jezika, povijesti, stranih jezika i književnosti, likovne i glazbene kulture, etike, vjeronauka i građanskog odgoja u osnovnim i srednjim školama s područja Hrvatske, te zainteresiranim profesorima fakulteta hrvatskih sveučilišta, studentima i novinarima, izdavačkim kućama i profesionalnim udruženjima.

Webinar se organizira s ciljem što cjelovitijeg sagledavanja etičke dimenzije i razumijevanja kulturnog pluralizma u poučavanju tema antisemitizma, holokausta i stradanja za vrijeme Drugog svjetskog rata u Europi i Hrvatskoj i njihove aktualne interpretacije u suvremenom hrvatskom društvu, unutar hrvatskog obrazovnog sustava, odnosno postojećih obrazovnih i nastavnih programskih cjelina te unutar hrvatskog medijskog prostora, hrvatskih medija i hrvatskog javnog mnijenja. Društveno odgovorne skupine dodatno će se upoznati i educirati o nužnosti, potrebama i vrijednostima točnog i argumentiranog prenošenja i prikazivanja istine o antisemitizmu, holokaustu i stradanjima, kako bi učenje i raspravljanje o etičnosti, kulturnom pluralizmu, ogromnim ljudskim stradanjima, dostojanstvu i ljudskim pravima unutar hrvatskog obrazovnog sustava i unutar izvještavanja u hrvatskom medijskom prostoru osnaživalo demokratski karakter i demokratske vrijednosti suvremenog hrvatskog društva.

Navedeni webinar kontinuirano se održava od 2021. godine i besplatan je za polaznike. Do sada je na četiri održana webinaru sudjelovalo 1.158 polaznika, te više od 7.370 pratitelja uživo na društvenim mrežama i mrežnoj stranici Centra iz svih županija RH te van granica: SAD, Izrael, Japan, Nizozemska, UK, Makedonija, Bosna i Hercegovina.

Predavači, predavanja i radionice ocijenjeni su od strane sudionika najvišim ocjenama.

Poštovani, zahvaljujemo na dosadašnjoj uspješnoj suradnji te Vas i ovom prilikom pozivamo na pomoć u realizaciji webinaru tematske cjeline „Prikaz holokausta u svjetskim književnostima” koji će se održati 9.11.2022. godine te zahvaljujemo na dijeljenju informacija o održavanju.

U realizaciji možete pomoći poticanjem Vaših studenata i profesora za sudjelovanje u webinaru 9. studenog 2022. godine prijavom putem Zoom platforme ili praćenjem uživo na Facebook ili web stranici Centra tolerancije.

Napominjemo da je webinar besplatan, a broj sudionika ograničen.

Link za registraciju polaznika na webinar:

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_GEi_5qlOTam9K4q0mmBjIg

Također, realizaciji ovog webinara možete pomoći postavljanjem poziva i Programa rada webinara na Vašu mrežnu stranicu te dostavljanjem poziva na email adrese profesora i studenata.

Dopisu prilažemo najavu i Program rada edukacijskog webinara „Prikaz holokausta u svjetskim književnostima”.

Program je sufinanciran sredstvima Grada Zagreba.

Nadamo se i zahvaljujemo na Vašem doprinosu i suradnji.

S poštovanjem,



CENTAR
TOLERANCIJE
ZAGREB

Ravnateljica Centra,
Nataša Popović

U Zagrebu, 19. listopada 2022.

KLASA: 6/612-12/22-10/0513

URBROJ: 001-01-22-10-0513